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1 A O merkezli gember
m(ABO) = 25°
m(ACO) = 15°
L
B

m(B/O\C) =a

f

Yukaridaki verilere gére, a kac derecedir?
A) 60 B) 70 C) 80 D) 90 E) 100

2 D AB capl yarim
“ cember
E 207G
/ 0 \ O ¢cemberin
merkezi
A 0} B

m(OEC) = 50°

m(ECD) = 20°

m(ODC) = o
Yukaridaki verilere gére, o kac derecedir?

A)55 B)60  C)65 D)70 E)75
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C O merkezli
4073\ cember
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m(BCE) = 35°

m(BPE) =

Yukaridaki verilere gore, a ka¢ derecedir?

A) 5 B)10  C)15 D)20 E)25

[BA, A noktasinda O

m(ABC) = 36°

|ABI = |ACI

C mDAC) =«
Yukaridaki verilere gore, a ka¢ derecedir?

A)57 B)63  C)69 D)72 E)78
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merkezli cembere teget



[PA, A noktasinda ve [PB, B noktasinda O merkezli
cembere tegettir. A, D, C dogrusal, m(BD) = 90° ve
m(APB) = 30° dir.

Yukaridaki verilere gore, m(A/C\B) = a kag
derecedir?

A)50 B)55  C)60 D)65 E)70

O merkezli
cember

[AD] N [BC] = {E}
m(BPD) = 20°
m(PBC) = 12°

m(BED) = o

Yukaridaki verilere gore, o kac derecedir?

A) 44 B) 45 C) 46 D) 47 E) 48

7. Bir ABD uggeni igin;
C € [AD] ve [AB] cembere B noktasinda teget
olacak bicimde BCD Ug¢geninin ¢evrel cemberini
ciziniz.
m(BAC) = 40°
m(B/D\C) = 30° olsun.

Yukaridaki verilere gore, m(B/C\D) kac derecedir?

A)60 B)65 C)70 D)80 E)85

[AB, O merkezli cembere B noktasmd/a\teget, C, Db,
A noktalarn dogrusal, IAB| = IBCI, m(CBD) = 48° ve
m(CAB) = o dir.

Buna gore, o kac derecedir?

A)40 B)42  C)44 D)45 E)52

c
i b
P A o) B

O merkezli yanim ¢emberde, [CD N [BA = {P},
m(B/F%) =50°, m(C/Ab) = 30° ve m(@) =a dir.
Buna goére, o ka¢ derecedir?

A)5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25

Sekilde A, D, C
noktalarindan gecen
cember yay1 O
merkezinden gegcmektedir.

m(DBC) = 65°

A B c m(@) =
Yukaridaki verilere gore, o ka¢ derecedir?

A)45 B)50 C)55 D)60 E)65
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Cemberde Uzunluk

13. c [AB] capli
yarim ¢cemberin
X merkezi O
A 5o 2 5 [CD] L [AB]
IADI = 32 cm
IBDI =2 cm
ICDI = x
11.
O merkezli gember Yukaridaki verilere gére, x kac cm’dir?
[OA] N [BC] = {D} A) 2 B) 4 C)8 D)12 E) 16
Q m(AB) = m(AC)
B D Cc IADI=4cm
\‘\Ji// IBCl =12 cm 14 '
A T C D O merkezli yarim
cember

Yukaridaki verilere goére, cemberin yaricap
uzunlugu ka¢c cm’dir?

13 .5 , [DE] L [AB]
A) 6 B)5 O)7 D) E)8 A 5 £ B [CD] L [DE]
IDEl = 4 cm
IEBI =2 cm
Yukaridaki verilere gére, ICDI ka¢ cm’dir?
A) 3 B) 4 C)5 D)6 E) 8
Yi D O merkezli gember
[ IABI = |CDI
© [OH] L [AB]
[OK] L [CD]
A n B [OHI=(5x + 3) cm 15. d dogrusu tizerine iki tane 6zdes dikddrtgen bir tane de O
OKI = (4x + 6) cm merkezli daire cizilmistir.
Yukarnidaki verilere goére, IOHI ka¢ cm’dir? M
A)18 B)19 C)20 D)21  E)22
< N ¢

m(CDR) = 60°, IOLI = 12 birim, ITC| dairenin
yaricapina esit olduguna gére, ICOIl kac birimdir?
A) 2/15 B) 8 C) 6v2

D) 4V5 E) 10
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O ve M merkezli yarim
cemberler B noktasinda
teget

[EQ] 1 [AB]
IEFl =3 cm
[FOl =6 cm

Yukaridaki verilere gére, IACI = x ka¢ cm’dir?

A) 2 B)3 C) 4 D)5 E)6

17. O, ve O, merkezli

[AB] ve [CB] capli

cemberler B noktasinda

icten teget
IACl =12 cm
10,0, =x
Yukaridaki verilere gore, x kac cm’dir?

A)2 B) 3 C)4 D)6 E)8

18. [AB] L [KL], [CD] L [KL], [KL] ¢ap, O merkez, |IABI = 12
birim, ICDI = 16 birim ve IMNI = 14 birimdir. Sekil 1’deki
daire [AB] ve [CD] kirigleri daire duzlemine dik olacak
sekilde karsilkl olarak katlaniyor.

Sekil 1 Sekil 2

Son durumda IKLI ka¢ birimdir?
A) 10Y2 B) 2V51
D) 15 E)17

C) Y210

19.0 merkezli [AB] capli yarim gemberde;

+ C kosesi gcember yay! Uizerinde [EOQ] kenari
[AB] ¢api Uizerinde bir CEOD karesi ¢iziniz.

+ IDBI = 3v6 cm olsun.
Yukaridaki verilere gbre, cemberin yaricapi ka¢
cm’dir?

A) 3 B)3V2 C)3/3 D)6 E) 6v2

ABC dik t¢gen
[AB] L [AC]

[AB], D noktasinda
O merkezli

cembere teget

|AFl =4 cm
I[FCl =8 cm
IBDI = x

Yukaridaki verilere gore, x kac cm’dir?

A) 3v/2 B) 3v3 C) 3/6

21. E

A 0, B 0, C D

Yukaridaki sekilde O, ve O, merkezli yarim
cemberler B noktasinda tegettir.

EF dogrusu cembere E ve F noktalarinda teget,
IABI = 12 cm, IBCI = 8 cm ve [ED] N [AD] = {D}
olduguna gore, ICDI kag cm’dir?

A)12 B)13  C)14 D)15 E)16
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Dairede Alan

22. K O merkezli dairede
m(AOB) = 120°
IOBl = 6 cm
>
B
A

Yukaridaki verilere gore, IAKBI kac = cm’dir?
A)2 B) 3 C)6 D) 7 E)8

O merkezli dairede

IAKB| = 12t cm
|IOBl =8 cm

Yukaridaki verilere gore, boyali dilimin alani ka¢ =
cm? dir?
A) 24 B) 32

24 A 4 B [BA, daireye
*lo A noktasinda teget
C  [BAL[BD]
|AB|=4cm
[BCl=2cm
D

Yukaridaki verilere gbre, dairenin alani kag cm? dir?
A)257 B)18r C)16x D)12x E)9n

25. ICNI=1cm
ICMI =2 cm

A M 2 C1 N B

Skilde [AB] ¢apli yarim daireye A ve B noktalarinda,
birbirlerine C noktasinda distan teget olacak sekilde M, N
merkezli [AC] ve [BC] ¢apl yarim daireler gizilmistir.

Buna gére, boyal alan ka¢ cm? dir?

C) 2n D)% E) n

A)4r  B)3n

O merkezli 12 cm yarigapl
ceyrek daire icerisine
birbirlerine teget yanm
daireler ciziliyor.

Yukaridaki verilere gére, boyal boélgenin alani kag
cm? dir?

A)24n B)16n C)15x D)12zx E)10x
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27. A O merkezli ceyrek dairede

[AC] L [OD],
[DB] 1 [DQ],
8 IACl =8 cm,
D
2 IDCI = 2 cmrdir.
’c
Ie) B

Yukaridaki verilere gore, boyali bdlgenin alani ka¢

cm? dir?

A) 251 — 16 B) 25 — 24 C) 25x — 48

D) 25x — 64 E) 247 — 24

ABCD dik yamugunda

[BC] kenari [AD] ¢apli
78 yarim daireye E
noktasinda teget,
IDCl =2 cm,
IABI = 6 cm’dir.
A 6 B
Yukaridaki verilere gére, boyali alan kag cm? dir?
A) 24V3 — 4x B) 18V3 —6x
C) 16V3 - 12n D) 12V3 —2n
E) 16V3 — 67
Sekilde [AB] gapli, O merkezli 6nii turuncu arkasi yesil
renkli yarim daire bigiminde bir kagit verilmistir.
C
29.
A D 0 B
Bu kagit [CD] boyunca katlandiginda asagida gosterildigi
gibi A noktasinin goriintiist [AB] Uzerindeki E noktasi
oluyor.
ICDI =16 cm
IDEI = 2|EQI
o
Yukaridaki verilere gére, O merkezli yarim dairenin
alani kag cm? dir?
A) 144z B) 192n C) 200%
D) 225n E) 280x

30. Sekilde, O merkezli
daire dilimleri

E  verilmistir.
m(BOE) = 78°,
m(BOA) = «,
|ODI = IDBI dir.

Boyali bolgelerin alanlari esit olduguna gore,
m(B/O\A) = o kag¢ derecedir?
A)26 B)39 C) 52

D)65 E)78

31. Sekilde O merkezli 24 cm capl daire biciminde iki tarafi
farkl renkte bir fon kartonu verilmistir.

A B [AB]cap

Bu fon kartonu asagida gosterildigi gibi katlanarak A ve B
noktalarinin gérintuleri olan A' ve B' noktalari O merkezi
Uzerinde Ust Uste geliyor.

Yukandaki verilere gore, mavi renkli bolgenin alan kag
cm? dir?

A) 48n
C) 144Y3 — 48n

B) 144v3 — 36x
D) 144 — 48x

E) 144 - 36x
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